

新聞稿

2019年10月

法兰克福展览集团大力支持香港最新的艺术和文化节——柏林艺术节

何惠欣小姐
法兰克福展览(香港)有限公司
电话: +852 2238 9924
传真: +852 2598 7919
angel.ho@hongkong.messefrankfurt.com
www.messefrankfurt.com.hk

法兰克福展览集团宣布支持香港最新的艺术和文化节活动——柏林艺术节，并成为官方赞助商之一。柏林艺术节将于2019年11月4日至17日在大馆拉开帷幕。大馆是一所充满古迹、传统文化艺术的所在地。届时，柏林艺术展会通过经典和当代艺术向访客呈现柏林的多样化文化景观，并将举办一系列特别活动。

2019年标志着现代德国及其人民的重要历史和文化的里程碑，是包豪斯设计运动的100周年纪念，德意志联邦共和国成立70周年和柏林围墙倒塌30周年纪念。今年同时是法兰克福展览集团历史上重要的日子，其子公司——法兰克福展览(香港)有限公司成立的25周年庆典。

柏林艺术节会与德国驻香港总领事馆、歌德学院和访问柏林(visitBerlin)合作，旨在让访客在大馆体验对柏林的艺术氛围和文化气息。法兰克福展览集团很荣幸成为是次活动的赞助机构，能藉此机会在香港这国际都会弘扬德国的艺术和文化。

法兰克福展览集团董事会成员鲍思丰先生说：「法兰克福展览有近800年的历史，在现代贸易的演变扮演着重要的角色，现已成为蜚声国际的展览会主办机构之一。借助其本地专业知识，展会如上海国际汽车零配件、维修检测诊断设备及服务用品展览会，广州国际照明展览会，中国国际纺织面料及辅料博览会和中国(上海)国际乐器展览等大大促进了中国的汽车，时装，时尚生活和娱乐产业的发展。这些展会在积极推动贸易发展的同时，还致力推广当地文化所带来的市场机遇。」鲍先生续说：「柏林艺术节是良好的契机，展现了集团在德国以至海外的业务发展成绩，以及集团对大中华地区社会经济发展的承诺。」

柏林艺术节的亮点包括著名的Württemberg Chamber Orchestra Heilbronn的演出，他们亦是德国最受尊敬的乐团之一。奥利维尔奖得主，歌手和女演员Ute Lemper女士会在大馆的监狱庭院中以舞蹈重现20和30年代地下柏林歌舞表演。柏林艺术节其他节目还包括电影，电视剧，现场音乐会，灯光和声乐表演，包罗万有。

驻足香港 绽放大中华

凭借其关键的地理位置和在重要的商贸地位，香港成为了法兰克福展览集团于1994年在亚洲开设的第一个办事处。事实上，集团早在1987年已经首次在香港举办首个德国海外展览——香港国际成衣及时装面料展。

至今，法兰克福展览(香港)有限公司作为亚洲总部协助区内九间子公司举办的70多个展览会，当中有33个展会在大中华区举行，办事处更从香港扩展至台北，广州，上海和北京，共聘用逾500名员工。法兰克福展览(香

港)有限公司是本地展会——国际环保博览和香港国际文具展的主办机构之一。

欲獲得更多柏林藝術節詳情，請瀏覽 www.taikwun.hk/projektberlin。

了解更多信息，敬請訪問：www.messefrankfurt.com.hk。

- 完 -

法兰克福展览集团简介

法兰克福展览集团是全球最大的拥有自主展览场地的展会主办机构，其业务覆盖展览会、会议及活动，在全球 30 个地区聘用逾 2,500 名员工，每年营业额约 7.18 亿欧元。集团与众多行业领域保持紧密联系，在展览活动、场地和服务业务领域，高效满足客户的商业利益和全方位需求。遍布世界各地的庞大国际营销网络，堪称集团独特的销售优势之一。多元化的服务呈现在活动现场及网络管道的各个环节，确保遍布世界各地的客户在策划、组织及进行活动时，能持续享受到高质量及灵活性；可提供的服务类型包括租用展览场地、展会搭建、市场推广、人力安排以及餐饮供应。集团总部位于德国法兰克福市，由该市和黑森州政府分别控股 60%和 40%。有關公司進一步資料，請瀏覽網頁：www.messefrankfurt.com.hk